® __ 000 “ABC-AnsannH”
_ABC PazpaboTtka n nponsBoACTBO N3aenunin us

o= A MMH cTanun, aatoMMHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuasioB

MAPKA, MOJIEJTb | MomEsBHBITON | ABUTATENL | TPAHCMEICCHS|  APTHKYI

Kia Mohave

| 2008- | 3.0TD | akmm | 11.18ABC

3awmTa ABC n pagnatopa

BonTt M8x30
LLlan6a rposep 8
Lain6a M8

7 oTB.

CocTaB KOMILIEKTA Kpemnexa:

HOpﬂIlOK YCTAaHOBKH KOMIUIEKTA 3alIUTHI:

1. CHSATB IITATHBIN MBUTLHUK. HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJL
2. Vcranosuts 3amuty JIBC 1 paguaropa, HCIOIb3ys IITATHBIE Bor M38x30 7 wr.
TOYKH KpPETICHHS. IlaiGa M8 7 wr.
3. Bce ToukM KpemnieHus 3aTsIHyTb. YBCIMHCHHAA
111aii6a rpoBep 8 7 mr.

www.abe33.ru



o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3

oMz [AAH cTanu, aAtoMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepuanos
MAPKA, MOJIEJTb | MomEsBHBITON | ABUTATENL | TPAHCMEICCHS|  APTHKYI
Kia Mohave | 2008- | 3.0TD | akmm | 11.18ABC
3awumTta AKMM n PK

Bont M8x30
\Waii6a M8
LLlanGa rposep 8
2 oTB. - —

BonTt M8x50 Bont M10x30

Lanba M8 LLlan6a rposep 10
LLlan6a rposep 8 Lan6a M10
Btynka H = 25mMm 3aknagHas ABC.05.01.000.007
2 oTB. 4 oTB.

Y e
HOpﬂIlOK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3alIMThI: CocraB KOMILJIEKTa Kperexa:

1. CHSITS IITATHBIH TBITBHIIK. HAWMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHKYJI
2. IMo3nmmst A, ycTaHOBUTH KPOHIITEHH M8x30 2 wr.
3. VYcranosuts 3aumty AKIIIT u PK. Bonr MBx50 2w
4. Bce Touku kperieHus 3aTsIHYTb. M10x30 4.
ait6a M8 4 wr.
YBEJIMYEHHAs M10 4 T,
. 8 4 .
[Taii6a rpoBep 10 4w
Brynka H=25 2 mT.

3aknanHas M10x80 4 . ABC.05.01.000.007

. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



